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33 ÉVES 
A FELSZABADÍTÓ SZOVJET HADSEREG 

1918 február 23-a: a rabló német imperialista hadsereg felett 
p,Tkov és Narva aiatt aratott fényes győzelem napja egyben a dicső-
séges felszabadító Szovjet Hadsereg születésnapja. Február 23-a nagy 
ü n n e p e a szovjet népnek, de nagy ünnepe a Szovjet Hadsereg világ-
történelmi jelentőségű győzelme folytán felszabadul! egész 800 miliiós 
béketébor népeinek és ezen túl az egész világ dolgozóinak is, akik 
joggal tekintik a Szovjet Hadsereget a béke legfőbb őrének. Nagy 
ünnep február 23-a a magyar nép számára is. 

Hosszú évszázadokon keresztül harcolt a magyar nép a feudális 
urak, a török és német gyarmaositók és az utolsó évszázadban a kapi-
talisták zsarnoksága ellen. Bármilyen büszkék is vagyunk népünk for-
radalmi múltjára, különösen pedig arra, hogy 1919-ben mi követtük 
először a nagy szovjet nép példáját — látnunk kell azt, hogy eddig 
a magyar nép minden hós forradalmi kísérlete elbukott, népünk a maga 
erejéből nem tudott leszámolni elnyomóival. 

Ezért fogadjuk 1944/45. telén a hős szovjet harcosokat úgy, mint 
évezredes szenvedésünk megszüntetőit, mint a várva-várt felszabadí-
tókat, akiknek megjelenése szélzúz a a fasiszta zsarnokságot és akik 
lehetővé tették számunkra, hogy Pártunk vezetésével, Rákosi elvtárs 
irány'tásával véget vessünk a tőkés kizsákmányolásnak és nekilássunk 
a boldog szocialista, kommunista jövő felépítésének. 

Első találkozásunk a szovjet harcosokkal, az első kézfogás és ölelés 
mindnyájunk felejthetetlen élménye marad. Ez a pillanat jelentette 
számunkra az életet, szolgaságunk végét. A nyugateurópai országok 
példája és az őrjöngő amerikai imperializmus Koreában elköve ett 
vadállati vérengzései döbbenetes erővel mutatják meg: milyen sors 
várt volna a magyar dolgozókra, ha nem a dicsőséges Szovjet Had-
sereg szabadította volna fel hazánkat, hanem az angolszász imperia-
listák döntötték volna új szolgaságba! 

A magyar nép és mi: a magyar nép katonái, örökre a szivünkbe 
zártuk a legyőzhetetlen Szovjet Hadsereget, a nagy Sztálin hadsere-
gét, amelyet 33-ik születésnapján forró szeretette! köszöntünk. Ezen 
a napon újra megfogadjuk: mindent megteszünk a magunk munka-
területén, hogy Néphadseregünk a sztálini haditudomány elsajátítá-
sával a hós Szovjet Hadsereg méltó fegyvertársávé fejlődjék és kemé-
nyen őrt állunk a békefront ránk eső szakaszén az imperializmus dél 
és nyugat lelől vicsorgó bérgyilkosaival szemben. 

Éljen a legyőzhetetlen Szovjet Hadsereg! 
Éljen a megbonthatatlan szovjet-magyar barátság! 
Éljen a világ szabadságukért és békéjükért küzdő dolgozóinak 

nagy vezére: SZTÁLIN elvtárs! 


